

## **MEDIENMITTEILUNG**

KONTAKT Sika Deutschland GmbH PRESSE-Ansel & Möllers GmbH

> Stephanie Schmick Simone Setka KONTAKT

Pressereferentin König-Karl-Straße 10

Kornwestheimer Str. 103-107 70372 Stuttgart

0711 92545-218 70439 Stuttgart TELEFON presse@de.sika.com E-MAIL

s.setka@anselmoellers.de E-MAIL

PRESSESERVICE www.sika.de/presse

SEITE 1/2

### Der VIP-Check für den Fensterbau

# UNVERBINDLICH DAS SIKA POWERCURE SYSTEM TESTEN

Für die Fertigung von Sonderelementen, RC2/RC2N Fenstern, Fensterverglasungen oder im Reparaturfall bietet das PowerCure System der Sika Deutschland GmbH entscheidende Vorteile. Interessierte Verarbeiter haben seit Mitte 2021 die Möglichkeit, den PowerCure Dispenser einen Monat lang unverbindlich zu testen – mit dem VIP-Check.

Stuttgart, im März 2022 – Das PowerCure System von Sika ist vielseitig einsetzbar und ermöglicht eine einfache Integration der Klebtechnik in bereits bestehende Fertigungsprozesse. Vor allem bei Arbeiten direkt auf der Baustelle ist das System flexibel und einfach in der Handhabung.

Für einen unverbindlichen Test des Systems, das aus dem Klebstoff Sikasil WT-66 PowerCure, dem Verarbeitungsgerät PowerCure Dispenser, einem innovativen Verpackungskonzept und einer hocheffizenten, dynamischen Mischerdüse besteht, bietet Sika den VIP-Check an: Der PowerCure Dispenser wird interessierten Kunden für einen Monat leihweise zur Verfügung gestellt, die Mietgebühr übernimmt Sika. Inbegriffen ist eine Einweisung zur korrekten Handhabung des Verarbeitungsgerätes durch einen Sika Mitarbeiter.

Einige Fensterbauer haben den VIP-Check bereits in Anspruch genommen und die bisherige Resonanz ist positiv. Vor allem der einfache Umgang und die hohe Austragsleistung des PowerCure Dispensers konnten überzeugen.

Mehr Informationen zu diesem Klebstoffsystem und dem VIP-Check finden Sie unter: www.sika.de/powercure-im-Fenster

#### **MEDIENMITTEILUNG**



SEITE 2/2

## Bildunterschrift:



Sika-1
Mit dem VIP-Check bietet Sika ein neues Angebot für den Fensterbau: Der PowerCure Dispenser kann einen Monat lang unverbindlich getestet werden.

©Sika Deutschland GmbH

Foto: Sika Deutschland GmbH

Alle aktuellen Presseinformationen der Sika Deutschland GmbH finden Sie unter www.sika.de/presse

## SIKA FIRMENPROFIL

Sika ist ein Unternehmen der Spezialitätenchemie, führend in der Entwicklung und Produktion von Systemen und Produkten zum Kleben, Dichten, Dämpfen, Verstärken und Schützen für die Bau- und produzierende Industrie. Sika ist weltweit präsent mit Tochtergesellschaften in 100 Ländern und produziert in über 300 Fabriken. Sika beschäftigt über 24.500 Mitarbeitende und erzielte im Geschäftsjahr 2020 einen Umsatz von CHF 7.9 Milliarden.

In Deutschland ist Sika mit der Sika Deutschland GmbH und fast 1.500 Mitarbeitern vertreten. Die Sika Deutschland GmbH hat es sich zudem zur Aufgabe gemacht, Wege und Lösungen aufzuzeigen, die nachhaltiges Bauen ermöglichen – im Hinblick auf Wassermanagement, Energieeinsparung und Klimaschutz. Seit 2010 ist die Sika Deutschland GmbH Mitglied der Deutschen Gesellschaft für Nachhaltiges Bauen (DGNB).

**Sika Deutschland GmbH** · Hauptsitz Stuttgart · Kornwestheimer Straße 103-107 70439 Stuttgart · Telefon +49 711 8009 0 · Telefax +49 711 8009 321 Email: info@de.sika.com · Internet: www.sika.de